

Sztárok, akiknek a karrierjén nem fog ki az idő
12. OLDAL



ÉSZAK

MAGYARORSZÁG



Zsanett is várja a szavazatokat
16. OLDAL

FÜGGETLEN NAPILAP
HÉTFŐ
2018. FEBRUÁR 19.

3°C Nappal kevés felhő lesz felettünk, majd estére borultságig növekszik a felhőzet.



Kokics Péter FOTÓ: ÁDÁM JÁNOS

Különleges színészi feladat

SZÍNHÁZ. Különleges élménye, hogy a kivégzésére váró halálraítéllet játszik a Hóhérok című fekete komédiában. Hogyan képes semmire sem gondolni, miközben az akasztására készül. Erről is beszélt interjúnkban Kokics Péter, a miskolci színház színművésze. /7. BA

Jónyer István elismerése

BUDAPEST. Jónyer István négyszeres világ- és négyszeres Európa-bajnok asztaliteniszező vehette át az Emberi Méltóságért kitüntetését. A szombati díjátadón az elismerést alapító Emberi Méltóság Tanácsa elnöke, Lomnici Zoltán azt hangsúlyozta, hogy a ma sportolónak szükségük van olyan ikonokra, mint Jónyer István: az ő életszemléletük, gondolkodásuk, az eredményekért vállalt elhivatottságuk és kötelességszeretetük az, ami példát mutathat.

Mint ismert, a sportoló - a város szülöttékként - Miskolc díszpolgára is. MTI, ÉM

Devizaárfolyam (2018. 02. 16.)

Pénznem	árfolyam	változás
Euró	311,16	-0,44
USA-dollár	248,37	-1,17
Svájc frank	269,85	+0,19
Angol font	350,15	-0,73
Román lej	66,76	-0,11
Ukrán hrivnya	9,20	-0,21
Horvát kuna	41,83	-0,07
Lengyel zloty	74,87	-0,16

Tartalomról

Orbán Viktor évértékeltőt tartott	2
Már megúszható idén a jégkár	3
Nagy sikert aratott a termelői vásár	5
Tisztességes a „lajkcsera”?	8

Észak-Magyarország www.eszak.hu
3501 Miskolc, Postafiók 178. Telefon: (46) 502-900



Hiányzik még jó pár pedagógus

Csak óvónőből legalább harmincra lenne szükség megyénkben.

OKTATÁS. Megyénket is érinti a pedagógushiány, amelyről a szakemberek országos jelenségként is beszélnek.

Érdeklődésünkre kiderült, a legnagyobb hiány tanítókból és óvodapedagógusokból van. Csak utóbbiból 30 hiányzik. Főleg kisebb településeken, de például Miskolcon is. A jelenségről dr. Kelemen Juditot, az egri Eszterházy Károly Egyetem Sárospataki Comenius Campusának főigazgatóját kérdeztük. Ő egyebek között arra emlékeztetett: a tankerületi központok igazgatói évek óta jelzik, hogy az iskolákban nagyon sok olyan pedagógus tanít, akik az 1950-es években szü-

lettek, s rövidesen nyugdíjba vonulnak. A nyugdíjazások már el is kezdődtek, annyi fiatal azonban nem végez a felsőoktatásban, mint amennyire szükség lenne. Mint hallottuk: a sárospataki campuson is észlelhető, hogy nagy szükség van tanítókra és óvodapedagógusokra. Az érintett polgármesterek megkeresik a hallgatókat, akik az általuk vezetett településen laknak, kérve: a nappali tagozatról menjenek át levelezőre annak érdekében, hogy minél hamarabb munkába tudjanak állni a község óvodájában. Aki így dönt, várhatóan a megyében is marad. A nappali tagozatos hallgatók azonban, mint sok fiatal, nagyobb városba, vagy a fővárosba vágnak - mondta a főigazgató. /3. HE

A Bükkben élvezhették leginkább a tél örömeit

MISKOLC. A napok óta tartó csapadékos időjárás, havas és önos eső, illetve hóesés ellenére egyetlen települést sem zárt el a világtól a tél, és a katasztrófavédelem munkatársait sem riasztották járhatatlan utak és kidőlt fák miatt, az áramszolgáltatásban sem észleltek hosszabb szünetet lapzártánkig. Nem dőlhettek viszont hátra a mentők. Ózd környékéről egy hét éves kis-

lányt szállítottak kórházba szénmonoxid mérgezés miatt. Bánkúton pedig megsérült egy ötvenes éveiben járó nő, akit a mentők kiemelt egysége szállított le a városba térdficam miatt. Ide tartozó hír, hogy a sielők megrohamozták Bánkutat, több kilométeres sorban álltak a Sícentrum előtt parkoló autók a Bükkben, ahol most 80 centis a hó és jövő héten újabb havazás várható. JA



www.eszak.hu
Kapcsolódó fotósorozat.

Földes-bál tinikkel, szülőkkel, öregdiákokkal

A miskolci gimnázium idei báljában jártunk szombaton, ahol megismertük azt a vélekedést is, hogy aki egyszer volt ilyen rendezvényen, nagy valószínűséggel jön majd máskor is. Öregdiák beszélgetőtársunk is megerősítette ezt. /8. FOTÓ: VAJDA JÁNOS

Már súlyosabbnak számít

„Most megdöglesz!” – ordította, aztán felgyújtotta vendégét.

MEZŐCSÁT. A Miskolci Járásbíróóság meghosszabbította az előzetes letartóztatását annak a férfinak, aki a megalapozott gyanú szerint a nála, mezőcsáti lakásában vendégeskedőnek a hátát tavaly augusztusban minden előzmény nélkül leöntötte éghető folyadékkal, majd meggyújtotta, miközben azt ordította neki: „Most megdöglesz!”. A sértett - miután észlelte, hogy a ruházata lángra kapott - az udvaron lévő felfújható

medencébe feküdt, a tűz így kialudt.

Utolérte, bántalmazta

A felgyújtott férfi menekülőre fogta, azonban támadója utána ment, majd utolérve az utcán ütötte, rugdosta, a nála lévő nadrágszíjat előbb a nyakára tekerte, majd kezeire kötötte és így vezette tovább. Később a szíjat levette róla és azzal ütötte a megégett hátát. A bántalmazás következtében a férfi nyolc napon túl gyógyuló sérülést szenvedett.

A bíróság azért hosszabbította meg az előzetes letartóztatást, mert a gyanúsított

terhére rótt bűncselekmény minősítésében változás következett be, ugyanis már nem súlyos testi sértés büntetéssel, hanem különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés büntetének kísérletével gyanúsítják.

A bíróság az előzetes letartóztatás meghosszabbítását az emberölés büntetének kísérlete miatt kiszabható, akár életfogytig tartó szabadságvesztés büntetésben rejülő szökés, elrejtőzés veszélyére alapította. Másrészt számolni kell a bűnisméltés veszélyével: a gyanúsított korábban is többször volt büntetve. SZB

Mégsem volt sztrájk a Bosch-ban vasárnap

MISKOLC. Nem volt sztrájk vasárnap a Bosch miskolci gyárában, miután béremelési javaslatcsomagban állapodott meg a miskolci Robert Bosch Energy and Body Systems Kft. és az ÉTMOSz (Élre Tervezett Munkavállalók Országos Szakszervezete) szombaton.

A szombati egész napos tárgyalás során mindkét fél álláspontja közeledett egymáshoz, további alpbéremelésen felül egyes bérelemek is átcsoportosításra kerültek, melynek eredménye egy konszenzuson alapuló, köl-

csönösen támogatott javaslatcsomag lett. Ennek lényegi tartalma a fizikai munkavállalók részére 2018-ban már bevezetett átlagosan 11,7 százalékos alpbéremelésen felül további egységesen fix összegű alpbéremelés, az idei év végén az éves cafeteria csomagon felül egyszeri béren kívüli juttatás, valamint a kompenzációs csomag részeként lojalitásbónusz is bevezetésre kerül - derül ki a cég közleményéből.

Az ÉTMOSz a javaslatcsomagot a munkavállalók között szavazásra bocsátja. ÉM

Sötétbe borult a sportközpont

SPORT. Áramszünet miatt szakadt félbe egy időre vasárnap este Kazincbarcikán, a Don Bosco Sportközpontban a Vegyész RC Kazincbarcika - Sümegi RSE röplabdamezőjén. A technikai akadály elhárulással a hazaiak győztek, megnyerve ezzel az alapszakaszt az NB I-ben. /9. BCS

Bárkiből lehet az Észak

[hétköznapi hőse!]

Kérjük, küldje be jelölését az Észak-Magyarországban, és a www.eszak.hu/azeszakhetkoznaihosei illetve a www.boon.hu weboldalon megtalálható leírások szerint!

